

Vinautism Gallery 举办第三次美术展暨

举行骑自行车关爱自闭症者活动

【泗水讯】Vinautism Gallery 画廊再次举办以“ti-tik dua”为主题的画展,展出东爪哇省巴苏鲁安艺术家的作品。展览于2022年7月3日至23日举行。

展览由林琨耀(Rudy Purwono)和他的儿子林楷淳(Vincent Prijadi Purwono)于

2022年7月2日晚上7点举行开幕礼。来自艺术爱好者、艺术家和学生都参加了展览。

除了举办展览, Vinautism 还于2022年7月4日至24日组织举行脚踏车关爱自闭症活动。

林琨耀说,“这些来自

东巴苏鲁安的绘画艺术家在 Vinautism 画廊展出了他们的作品大约一个月。”

Vinautism Gallery 的愿景是一致的,即特别是改善东爪哇画家的作品,并教育公众了解东爪哇的艺术和作品。

这次他也希望展览能增加公众对收藏东爪哇画家作品的兴趣。

他指出,“在展览期间,我们还出售绘画作品,所得到的收益用于提高公众对自闭症的认识,其中之一是为自闭症举办骑自行车活动。”

参与骑自行车的人通过增加他们行程的公里数来骑行。每公里价值10盾,将捐赠给支持自闭症活动的基金会。

在展览中,有特殊需要的年轻画家林楷淳展示了



画家在展会上

他目前正在完成的作品,题为《飞机和火车》。林楷淳的美术作品也将于本月参加在日本的一场比赛。

绘画艺术家杰弗里·普特拉(Jeffry Putra)承认林楷淳的画很有意义。他说,“林楷淳的作品令人印象深

刻,因为他的局限性,在于他能够将涂鸦变成一幅非常详细和概念化的作品。”

据知,林楷淳是 PT Matahari Sakti 水产饲料和宠物饲料厂公司总裁曾芸湘(Puspita Dewi Prijadi)的孙子。据知该公司为社会福

利慈善作了许多活动,例如:为癌症儿童、献血、奖学金、大规模为少年割礼等。

曾芸湘密切关注令孙子林楷淳的所有活动,并透露她的孙子的作画正在变得更加丰富多彩和有意义。

Vivi/HK



林琨耀(右)与令公子林楷淳



林琨耀和参观者



曾芸湘在观赏令孙子林楷淳美术作品



在2楼展厅

泗水工艺学院团队荣获美国 2022 年国际机械艇竞赛总冠军



ITS Barunastra 获得总冠军团队



团队在准备 Nala Theseus 船参加 IRC 2022 比赛



欢迎 ITS Barunastra 团队抵达机场

【泗水讯】泗水 Sepuluh Nopember 工艺学院 (Institute of Technology “ITS”) 的 Barunastra 团队在美国佛罗里达州举行的 2022 年国际机器人船竞赛 (IRC) 中荣获总冠军。

2022 年 7 月 3 日 (星期日), 印尼文化教育研究和科技部秘书长苏哈蒂 (Suharti) 说,“我仅代表本部, 向 ITS Barunastra 团队表示赞扬, 为我国争光。”

苏哈蒂希望已经获得的奖项能够点燃其他在科技领域激发灵感的国家青年人才的成长。

他强调说,“我们继续创作在科技领域的产品, 以及鼓励其他年轻一代取



ITS Barunastra 团队与 Nala Theseus 船原型, 准备参加 IRC 2022

得类似成就的动力。”与此同时, 教育部国家成就中心负责人阿塞普 (Asep Sukmayadi) 表示, 对 ITS Barunastra 团队的成就引以为傲。

他说,“我们作为世界上最伟大的海洋国家, 我

国优秀的青年男女能够参加在美国 IRC 2022 比赛感到自豪, 这表明我国人民在航运业方面, 拥有技术创新能力。”

竞赛团队首先由印尼文化教育研究和科技部, 通过国家成就中心策划和

筛选, 才能够在世界范围内展示他们的才华。

他最后说,“祝贺并感谢您们取得成就, 并继续激励年青一代的灵感。”

ITS Barunastra 团队由 Rudy Dikairono 为辅导, 团员由 Nawab Aditya、Dion An-



参赛的 Nala Theseus 船

项目。在 IRC 2022 比赛中, ITS Barunastra 团队对 Nala Theseus 小型船进行了创新。该船全长 0.88 米, 全宽 0.72 米, 能成功执行了七项现有任务。另一个优点是, 这艘船还能够容纳更多的货物。

除了 ITS Barunastra 团队之外, 其他获奖的印尼代表团还有来自 Blue Robotics Awards 以及测试和创新最佳团队赞助 Sebelas Maret 大学的 Bengawan UV 团队获得了“设计文档第二名”、来自 Diponegoro 大学的 Aterkia 团队获得了设计文档第六名。

@Nto tz/HK

苏达人荣任印尼苏北龙狮总会新一届主席

【本报讯】印尼苏北龙狮总会省级会议 (Musprov FOBI Sumut) 于日前 (6/30), 在苏北华联三楼会议室顺利举行。苏达人荣任 2022-2026 年届主席。

印尼龙狮运动联合会执行主席黄少凡 (Hasan Karman), 苏北体委会副主席 H. Sakirudin, 苏北华联执行主席徐煜权, 苏北龙狮总会 2018-2022 年届主席刘其俊, 顾问莊钦华, 副主席黄洁莉、杨果奋、宋达胜及诸位理事, 苏北龙狮总会棉兰分会主席谢豪峰, 日里昔黎冷分会主席 Jenny, 丁宜分会主席 Johnping 及苏北舞狮队伍诸位队长等多位出席是日会议。

会议于下午 1 时正式开始。主持人林恨广首先恭请全体出席会员起立奏唱印度尼西亚国歌及爱国者进行曲。随后, 由印尼龙狮运动联合会执行主席黄少凡代表总主席丘昌仁 (Edy Kusuma) 致词。

黄少凡表示, 随着时代的发展, 舞狮从民间艺术表演形式, 已逐步演变成国家, 甚至国际性的竞赛体育。为了推动我国龙狮运



黄少凡致词



H. Sakirudin 致词



刘其俊致词



徐煜权致词

动的发展, 提高全国各地地区龙狮队伍舞龙舞狮的竞技水平及备战 2024 全运会, 我会将于今年 10 月份举行全国龙狮大赛。希望苏北龙狮总会能够大力支持并鼓励苏北舞狮队伍积极参与, 发挥舞狮竞技, 争取在 2024 全运会荣获佳绩。苏



苏北龙狮总会全体领导及出席会员合影

北作为 2024 全运会的东道主之一, 我们也希望大家与苏北体委会团结一致, 互相交流, 共同努力作好 2024 全运会的筹备工作。

苏北体委会副主席 H. Sakirudin 接着致词。他表示, 为了备战 2024 全运会, 我们希望苏北龙狮总会能

够尽快培养出更多的优秀舞狮队伍, 提高苏北各县各市舞狮队伍的竞技水平, 争取在 2024 全运会龙狮比赛项目摘下一枚金牌, 为我省争光。

接着, 苏北龙狮总会 2018-2022 年届主席刘其俊在结束 2022 年届任期, 首

先向大家致以万分的感谢。感谢大家在他任期间的 4 年以来, 对苏北龙狮总会举办的一系列活动和培训所提供的工作帮助和大力支持。众所周知, 目前, 国家体委会已将龙狮运动正式列入为全国性的运动项目之一, 并将于 2024

全运会开展比赛。为此, 希望大家能够齐心协力, 互帮互助, 更加关注苏北龙狮运动未来的发展。苏北华联执行主席徐煜权接着表示高度赞赏龙狮运动, 在国家体委会的协调下, 龙狮表演作为中华传统文化之一, 现已演变成国际性的正式运动项目。因此, 为了提高苏北龙狮运动的发展, 希望广大苏北华团能够给予大力支持, 携手努力, 一起组织更多的舞狮队伍。

苏北龙狮总会 2022-2026 年届当选新任主席苏达人, 首先对全体领导及诸位出席会员给予的信任与大力支持表示衷心的感谢和崇高的敬意。同时也感谢诸多苏北舞狮队伍一直以来为苏北龙狮运动的发展所作出的努力与贡献。他表示接受 2022-2026 年届新任主席一职, 并将秉承苏北龙狮总会的宗旨与精神, 带领苏北龙狮总会全体理事作好各项工作, 携手共进, 一起努力培养出更多优秀的舞狮队伍, 争取在 2024 全运会勇创佳绩。 (小郑 报道)